

POD ATOMSKE TOPLICE PODČETRTEK !

IN PLANINSKA SEKCIJA BISTRICA OB SOTLI
vabita na tridnevni izlet v Srbijo



NA OVČAR (985m) IN KABLAR (889m)

od petka 05. aprila do nedelje 7. aprila 2013

CENA: 115 € zajema prevoz, 2 x pol penzion in 1x suhi zajtrk in 1x pozno kosilo

Petek 5. april: Ob 00. uri se bomo odpeljali iz Podčetrтка v smeri Beograda in naprej do OVČAR BANJE, kjer ima Planinski klub Železničar Beograd svoj planinski dom. Objekt ima toplo vodo, centralno ogrevanje, vsaka več posteljna soba ima sanitarije in v objektu je restavracija, ki dela od 07. - 22. ure zvečer. Ob prihodu in namestitvi v sobe okoli 10. ure odhod na Ovčar z ogledi okoliških znamenitosti. 6 do 8 ur hoje. Ob vrnitvi večerja v restavraciji planinskega doma, po večerji sledi kopanje v bazenu ali obisk savne oziroma Wellness centra Zdravilišča Ovčar Banja, ki so oddaljene od nastanitve 1km.

Sobota 6. april: Po zajtrku ob 8 uri bomo odšli na Kablar z ogledom okoliških znamenitosti. Skupaj 7 do 8 ur hoje. Po prihodu nazaj v planinski dom sledi kopanje v bazenu ali obisk savne oziroma Wellness centra Zdravilišča Ovčar Banja. Vmes večerja v planinskem domu.

Nedelja 7. april: Po zajtrku ob 8 uri se bomo spakirali v avtobus in zapustili planinski dom ter se odpravili na ogled treh manastirov. Pred odhodom domov bomo imeli pozno kosilo. Prihod domov okoli 24. ure odvisno od opravljanja mejnih formalnosti.

OPREMA: topla oblačila primerna napovedanemu vremenu, zaščita pred vetrom, planinski čevlji, pohodniške palice, kopalke, brisače za kopanje....

ZAHTEVNOST: planinske poti z vzponi do 700 (v.m.) dnevno. Vodenje lokalni planinski vodniki. Z doplačilom lahko samo kopanje ali koriščenje storitev Zdravilišča Ovčar Banja.

OSEBNI DOKUMENT IN ZAVAROBANJE: plačana članarina PZS za leto 2013, veljavna osebna izkaznica ali veljavni potni list in veljavna evropska kartica ZZZS. Pregled pri vstopu na avtobus! Vplačana cena izleta se ne vrne, če ne boste imeli veljavnih dokumentov.

DOPLAČILA: na blagajnah Zdravilišča Ovčar Banja za koriščenje bazenskih in Wellness storitev. Kopanje 3€, savna 5€, masaže od 5€. Vstopnine po želji do 10€.

PRIJAVE: se zbirajo do zasedenosti avtobusa. Ob prijavi je potrebno vplačati 50€ kavcije po osebi. Samo v primeru odpovedi s strani organizatorja ali dokazane bolezni udeleženca, se kavcija vrne. Sedeži na avtobusu se določijo po zaporedju plačila kavcije. Ob prijavi obvezna najava vegetarijanske prehrane. V ceni je skupinsko zavarovanje asistenc.

Plačilo izvršite samo na TTR Planinskega društva AT Podčetrtek: [SI56 0600 0011 4877 011](tel:+386560600114877011)

Pri namenu plačila dopišite priimek in Ovčar Banja. S plačilom 45€ potrdite prijavo, ostalih 50€ je potrebno plačati 14 dni pred odhodom. V primeru manjšega števila prijav prevoz z kombiji.

DODATNE INFORMACIJE:

Ivan Šalamon

041-794-104